



В Кисловодске участковый уполномоченный милиции подозревается в покушении на мошенничество

Ессентукским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении участкового уполномоченного милиции ОВД по городу Кисловодску, подозреваемого в покушении на мошенничество с использованием своего служебного положения (ч. 3 ст. 30 ч. 3 ст. 159 УК РФ).

Следствием установлено, что в апреле 2009 года сотрудник милиции, находясь при исполнении своих должностных обязанностей, выявил совершение гражданином административного правонарушения, предусмотренного ст. 20.1 КоАП РФ (мелкое хулиганство). Однако соответствующий протокол милиционер составлять не стал, а сообщил нарушителю заведомо ложные сведения о том, что за совершение указанного деяния предусмотрена уголовная ответственность. После этого участковый стал требовать от мужчины 30 тыс. рублей, пригрозив, что в случае отказа возбудит в отношении него уголовное дело.

Впоследствии сотрудник милиции получил от молодого человека требуемую сумму денег, в процессе чего был задержан сотрудниками правоохранительных органов.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления и получение необходимых доказательств.

09 Июля 2009

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/626357>